

Успешные практики

22 декабря 2023 года состоялся VI Межмуниципальный Фестиваль уроков и мастер-классов с этно - региональным компонентом, посвященный Году педагога и наставника, прошел в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении Петрозаводского городского округа «Средняя общеобразовательная школа № 9 имени И.С. Фрадкова»

Идея проведения Фестиваля возникла в 2018 году, после поездки молодых педагогов г.Петрозаводска в «Летнюю Академию» на остров Кижы.

Тогда же, в 2018 году, состоялся I Городской фестиваль уроков молодых педагогов с использованием национально-регионального компонента на базе 9 школы.

В сентябре 2019 года учителя музыки и изобразительного искусства Петрозаводска приняли участие в образовательном семинаре на острове Кижы. Вдохновленные необыкновенной красотой природы и атмосферой острова, а также содержательными и интересными экскурсиями и мастер-классами, педагоги решили поддержать инициативу и провести II Городской Фестиваль уроков с использованием национально-регионального компонента учителей предметной области «Искусство».

В 2020 году участниками Летней академии стали педагоги нашей школы. Но представить свой опыт городскому педагогическому сообществу не получилось в связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой. В 9 школе был проведен III общешкольный Фестиваль открытых уроков с использованием этно-регионального компонента, посвященный 100-летию образования Республики Карелия, в очно-дистанционном формате.

В 2021 году, после очередной поездки в «Летнюю академию» на остров Кижы педагогов разных предметных областей, наш Фестиваль проходил уже в четвертый раз в преддверии открытия Года народного искусства и нематериального наследия народов России.

В сентябре 2022 года состоялась очередная «Летняя академия» на острове Кижы, а в декабре, по традиции, мы провели V юбилейный Фестиваль, который стал Межмуниципальным, объединив учителей Республики Карелия и города Москвы. Педагоги школы 51 города Москвы настолько впечатлились красотой и богатством нашего края, что в августе этого года вместе с учителями 9 школы приняли участие в очередной «Летней академии» на острове Кижы. Осенью Школа 51 города Москвы и 9 школы заключили договор о сотрудничестве.

Фестиваль проходил в рамках Года педагога и наставника, объявленного в 2023 году Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным.

Роль педагога и наставника в жизни учеников, несомненно, является одной из самых значимых. Педагоги и наставники не только передают знания и навыки, но и учат самостоятельности и ответственности, воспитывают нравственные качества и развивают творческие способности, помогают формировать личность.

Гостями открытия Фестиваля стала Наталья Анатольевна, заместитель начальника отдела "Детский музейный центр" музея-заповедника "Кижы"

Коллеги тепло приветствовали всех участников Фестиваля, уделили внимание важности его проведения для педагогического сообщества нашего города и Республики.

Республика Карелия – многонациональный регион. Традиции и обычаи народностей, населяющих наш край, - самое дорогое богатство, которое мы должны сберечь и передать

подрастающему поколению. И сегодня особенно важно и нужно говорить о национальном многообразии нашей страны, о людях, которые ее населяют, об их культурном наследии.

С особой теплотой мы приветствовали дорогих гостей Фестиваля: делегацию школы поселка Эссоила, школы села Деревянное, центра дополнительного образования г. Олонца, образовательных организаций Петрозаводска.

Участников Фестиваля ожидала, действительно, интересная программа. 9 школа с радостью приветствовала активных творческих педагогов в своих стенах! Панорама открытых уроков, мастер-классов, занятий внеурочной деятельности удивила своим разнообразием. Общим, конечно, было одно: любовь к родному краю и нашим традициям.

Это не просто образовательное событие, а праздник единения друзей! Все участники, как одна большая семья, собрались в стенах 9 школы для того, чтобы поделиться радостью встречи, получить заряд новых идей и положительных эмоций.

Альбомы с фотографиями Фестиваля:

<https://disk.yandex.ru/d/xVKghlNAqHKuyg>

https://vk.com/album-42413040_300593195